

正誤表・更新情報

本書中に訂正・更新箇所等がございました。お手数をお掛けしますが、下記ご参照頂けますようお願い申し上げます（2018年5月9日）

■第9刷（2013年6月20日発行）～

第11刷（2016年4月25日発行）の修正・更新箇所

※第1刷からの修正箇所はhttps://www.yodosha.co.jp/correction/9784758106283_corrections.pdf をご参照ください

頁	場所	修正前	修正後	補足	掲載
著者プロフィール					
202	著者所属	愛知医科大学 腎臓・リウマチ膠原病内科	愛知医科大学 名誉教授 社会医療法人厚生会 多治見市民病院 病院長		18/05/09
202	略歴7行目	2009年7月から 腎臓・リウマチ膠原病内科 に名称変更	2009年7月から 2017年3月まで 愛知医科大学 腎臓・リウマチ膠原病内科 教授 2017年4月 愛知医科大学 名誉教授 社会医療法人厚生会 多治見市民病院 病院長		18/05/09
202	活動	日本内科学会評議員 日本内科学会専門医制度審議会委員 、 日本腎臓学会評議員 、 理事	日本内科学会功労会員 日本腎臓学会功労会員 日本腎臓学会専門医制度委員会アドバイザー		18/05/09
202	活動の下の段落1行目	日本腎臓学会卒前・卒後研修委員会の委員長として「臨床研修医のための腎臓セミナー」を企画運営しています。		削除	18/05/09